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Varga Mihály együttműködési megállapodást
kötött a kínai jegybankelnökkel
A jelenlegi bizonytalan világgazdasági környezetben Magyarország kiemelten számíthat keleti
partnereire a pénzügyi stabilitás és a kiberbiztonság terén is – jelentette ki Varga Mihály, miután
együttműködési megállapodást írt alá Gongsheng Pan-nal, a People’s Bank of China elnökével. A
jegybankelnök hangsúlyozta: az aláírt megállapodás tovább erősíti a két jegybank közötti
együttműködést és ösztönzi a tudásmegosztást többek között olyan fontos területeken, mint a zöld
pénzügyek, a kibercsalások elleni küzdelem és a pénzügyi stabilitás.

Varga Mihály ismertette: az elmúlt hónapok gyorsan változó vámpolitikai tervei növelték a
bizonytalanságot a világgazdaságban, ez pedig érzékenyen érinti a globális befektetői hangulatot.
Éppen ezért Magyarországnak szüksége van azokra a keleti partnerekre is, amelyekre a stabilitás
erősítése érdekében támaszkodhat – tette hozzá. A jegybankelnök emlékeztetett: Kína továbbra is
hazánk egyik legfontosabb kereskedelmi partnere: az import területén Németország után a második
helyen áll. Ezzel együtt a Kínából Európába érkező működőtőke legnagyobb része Magyarországra
érkezik: ennek mértéke a tavalyi évben is elérte a 3,1 milliárd eurót – hangsúlyozta Varga Mihály. A
felek egyetértettek abban, hogy a két ország kapcsolata a jelenlegi turbulens időszakban is biztos
köteléket jelent. A találkozó után aláírt együttműködési megállapodás tovább erősíti a két intézmény
közötti együttműködést és ösztönzi a tudásmegosztást. Varga Mihály a megállapodás aláírásáról
szólva rögzítette: a két jegybank a jövőben olyan fontos területeken támogatja egymás, mint a zöld
pénzügyek, a digitális jegybankpénz, a mesterséges intelligencia és a digitalizáció, az azonnali fizetési
rendszerek, a kibercsalások elleni közdelem, a pénzügyi stabilitás és a pénzügyi tudatosság.

Varga Mihály hivatalba lépése óta először találkozott kínai kollégájával. A magyar jegybankelnök
hivatalos útja keretében a Lujiazui pénzügyi Fórumon vesz részt Sanghajban.
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